SVERIGES
KORFORBUND

Aterbédring — frégor och svar

Fraga: Vilka typer av kostnader kan vi soka aterbaring for?
Svar: Ni kan soka aterbaring for STIM-avgifter och inkdp av noter.

Fraga: Hur stort bidrag far vi?
Svar: Nivan pé aterbéringen &r relaterad till mdngden inkomna ansdkningar. Det finns ingen undre gréins for
utbetalning, ddremot kan koren fé tillbaks hogst 50% av den inbetalda medlemsavgiften.

Fraga: Maste alla i kdren vara medlemmar i Korforbundet for att vi ska kunna ansdka om aterbéring?
Svar: Ja, koren maste ha betalat in medlemsavgiften for alla medlemmar i kdren.

Fraga: Vi har inte fatt fakturan fran STIM for de konserter vi gjorde under hosten 2025. Kan vi ansdka om
aterbéring i efterhand for dessa?

Svar: Ni soker nu aterbaring for de fakturor ni fatt in under 2025. Kommer Stim-fakturan forst efter arsskiftet
for den konsert ni gjorde under hosten, sa ansoker ni om dterbaring for den 2026.

Fraga: Vi koper véra noter fran ett utlindskt forlag. Kan vi fa bidrag for det?
Svar: Ja, inte bara notinkop i Sverige utan dven inkdp hos utldndska forlag och aterforsdljare ingér i formanen,
men ni maste kunna redovisa vad ni betalat i svenska kronor.

Fraga: Vi har kopt 50 st krpartitur men &r 25 1 kdren. Noterna var till en konsert som vi hade tillsammans med
en annan kor som inte 4r medlemmar. Far vi rdkna hela summan nér vi ansdker om bidraget?
Svar: Nej, den delen av kostnaden som géller den andra kdren tar ni inte med i sammanstéllningen.

Fraga: Vi ir en kyrkokor och var korledare har flera korer, men det ar bara vi som dr med i Sveriges
Korforbund. P4 fakturan fran forlaget finns noter till de andra korerna ocksé, far vi bidrag for dem med?
Svar: Nej, ni stryker de poster som inte dr era pd fakturan och for in de summor som avser er kor pd blanketten.

Fraga: Det stir inte kdrens namn som bestillare/fakturamottagare pa fakturan. Kan vi fa aterbaring dnda?
Svar: Nej, endast verifikat dir kérens namn finns angivet som bestdllare accepteras.

Fraga: Noterna som vi bestéllde var slut pa forlaget och skulle inte komma i nytryck, men vi fick tillstand att
gora kopior. Far vi rikna in kostnaden for tillstdndet och kopieringen nér vi ansoker om bidrag?
Svar: Ja, eftersom kopiorna var lagligt framstéllda. Bifoga kopieringstillstandet och kvitto pa kopieringen.

Fraga: Vi har bestillt ett kdrarrangemang till ett speciellt tillfidlle och betalat arrangéren for det. Far vi rékna in
arvodet och kopieringskostnaden i var ansdkan?
Svar: Nej, formanen omfattar befintligt notmaterial som ér tillgéingligt for alla.

Fraga: Nar vi gjorde ”Svenska messan” av J. H. Roman kopte vi korpartitur till koren men orkestermaterialet
fanns endast att hyra. Fér vi bidrag for hyreskostnaden?
Svar: Ja, instrumentalnoter till kdrverk omfattas av formanen, vare sig det dr kop- eller hyrmaterial.

Fraga: Vi har fatt lana noter av en annan kor, som tagit betalt for utlaningen. Far lanekostnaden rdknas in nér vi
ansdker om notbidrag?
Svar: Nej. Det inte &r tillatet for vem som helst att ta betalt for att man 1&nar ut nagot.

Fraga: Vi har kopt 1 exemplar av en not for véar korledare att titta pa innan hon bestdmmer sig for att kdpa en hel
koruppsittning. Réknas det?

Svar: Vi har fortroende for vara medlemmar och utgér fran att ingen ansdker om bidrag for ett notinkdp som
gjorts med avsikten att méngfaldiga pé olaglig védg. Alltsa &r svaret ja.



